

Република Србија
Општина Неготин
Неготин
Музеј Крајине

На основу члана 37. Закона о запосленима у јавним службама („Сл. гласник РС“ бр. 113/2017, 95/2018, 86/2019 и 157/2020), члана 27. Статута Музеја Крајине бр. 39/11 од 24.2.2011. године и Закључка Комисије за давање сагласности на ново запошљавање и додатно радно ангажовање код корисника јавних средстава, Владе Републике Србије број 112-7644/2022 од 30. септембра 2022. године, директор Музеја Крајине у Неготину оглашава

ЈАВНИ КОНКУРС
ЗА ПОПУЊАВАЊЕ ИЗВРШИЛАЧКОГ РАДНОГ МЕСТА
У МУЗЕЈУ КРАЈИНЕ У НЕГОТИНУ

I Установа у којој се попуњава радно место:

Музеј Крајине, Вере Радосављевић бр.1, 19300 Неготин

II Радно место које се попуњава:

Домар – мајстор одржавања

Опис послова:

-обавља прегледе објеката, врши контролу исправности инсталација, противпожарних система, уређаја, опреме, апарата и средстава према плану одржавања;

-обавља механичарске, електричарске, водоинсталатерске, браварске, столарске, лимарске, молерске, аутомеханичарске и сличне послове, полове ложача, као и друге радове одржавања и поправки;

-припрема објекте, опрему и инсталације за рад;

-обавештава надлежне службе о уоченим неправилностима у објекту или већим кваровима на системима и инсталацијама;

-пушта опрему или постројења у оперативни рад и зауставља на крају оперативног рада или у случају поремећаја или квара;

-прати параметре рада и подешава опрему и постројење;

рукује постројењима у котларници;

-води евиденцију о кваровима и извршеним поправкама.

Стручна спрема/образовање:

Средње образовање / III степен

III Место рада:

Музеј Крајине, Неготин, Вере Радосављевић 1/ археолошко налазиште Врело – Шаркамен.

IV Адреса на коју се подносе пријаве:

Музеј Крајине, Вере Радосављевић 1, 19300 Неготин, са знаком „Пријава на конкурс, или предати лично у пријемној канцеларији Музеја Крајине, сваког радног дана од 8 – 14 часова.

V Лице задужено за давање обавештења о јавном конкурс:

Слађана Милошевић, контакт телефон 019/545-072; 543-341, сваког радног дана од 10-12 часова.

VI Општи услови за запослење:

Да је држављанин Републике Србије, да има прописано образовање за рад на оглашеном радном месту, да није правоснажно осуђиван на безусловну казну затвора од најмање шест месеци, да учеснику конкурса раније није престајао радни однос због теже повреде дужности из радног односа.

VII Рок за подношење пријава на јавни конкурс

Рок за подношење пријава је 8 (осам) календарских дана и почиње да тече наредног дана од дана оглашавања јавног конкурса у периодичном издањуогласа Националне службе за запошљавање.

Пријава на конкурс садржи: назив радног места за које кандидат подноси пријаву, име и презиме кандидата, датум и место рођења, адресу становања, контакт телефон, интернет адресу (уколико је кандидат има), податке о образовању, податке о дужини радног стажа, податке о стручном усавршавању и податке о посебним областима знања. Пријава на конкурс мора бити својеручно потписана.

VIII Докази који се прилажу уз пријаву на јавни конкурс:

- Диплома или уверење којим се потврђује стручна спрема;
- Доказ о радном искуству;
- Извод из матичне књиге рођених;
- Уверење о држављанству (не старије од шест месеци);
- Потврде/уверења да кандидат није правоснажно осуђиван на безусловну казну затвора од најмање 6 месеци;

- Учесници конкурса који су били у радном односу потребно је да доставе оригинал или оверену фотокопију потврде/уверења да им раније није престао радни однос због теже повреде дужности из радних односа.

Сви докази прилажу се у оригиналу или у фотокопији која је оверена код јавног бележника.

Напомена: Неблаговремене, недопуштене, неразумљиве или непотпуне пријаве, као и пријаве кандидата који не испуњавају услове јавног конкурса, односно нису доставили све потребне доказе, биће одбачене.

IX Место, дан и време када ће се спровести изборни поступак:

Са кандидатима чије су пријаве благовремене, допуштене, разумљиве, потпуне, уз које су приложени сви потребни докази и који испуњавају услове за оглашено радно место, разговор ће обавити директор Музеја Крајине, улица Вере Радосављевић број 1 у Неготину, а кандидати ће о датуму и времену бити обавештени телефонским путем на контакт бројеве телефона које су навели у својим пријавама или путем мејла на e-mail адресе које су навели у пријави.

Кандидат ће о резултатима конкурса бити обавештен у року од 8 (осам) календарских дана од дана истека рока за подношење пријаве на конкурс, на адресу коју су навели у пријави. Докази приложени уз пријаву на јавни конкурс кандидатима ће бити враћени уз донету одлуку послодавца о избору кандидата.

X Трајање радног односа:

За наведено радно место радни однос се заснива на неодређено време.

Овај конкурс објављује се на интернет презентацији Музеја Крајине www.muzejkrajinе.org.rs, огласној табли Музеја Крајине и периодичном издању огласа Националне службе за запошљавање.

Сви изрази, појмови, именице, придеви и глаголи у овом Јавном конкурсима који су употребљени у мушком роду, односе се без дискриминације и на особе женског пола.

Музеј Крајине

Неготин

директор



Ивица Трајковић